

李典和：购屋者受价格左右

60万以下有地屋 抢手

(芙蓉 24 日讯) 金群利集团董事经理拿督李典和指出，尽管房产市场最近放缓，但是该集团在达城推出的 60 万令吉以下有地房屋仍是巴生谷河流域内最便宜，因此吸引雪隆人前来抢购。

他披露，以该集团在达城推出的 Sulaiman 2B 计划为例，50 万至 60 万令吉的房屋甫推出 1 星期，就售出近 140 间。

他说，由此看来，尽管经济放缓，但是市民对房屋的需求仍高过供应，只是房屋价格左右他们的决定而已。

金群利 Titan 挑战赛

他是于今日出席该集团举办的“金群利 Titan 挑战赛”户外竞技后，于较后记者会时如此表示。

金群利集团董事主席拿督哈斯拉则表示，很多雪隆一带的



金群利集团履行社会企业责任，捐出 7 万 5000 令吉予 3 个慈善机构。

市民对达城的 60 万以下房屋深感兴趣，因达城并非兴建住宅区，而是汇集舒适空间、完善基建、各类学校教育体系为一身的区域。

他相信 10 年内达城将成为森美兰最重要的区域，甚至成为中心点，他欣慰越来越多人看到达城的发展潜力，因此选择前来购买房产。

“金群利 Titan 挑战赛”户外竞技是森州首个最大型的气垫竞技，获得 1600 人参与，场面异常热闹。

1600人参与场面热闹

对此李典和表示，该集团非常重视企业社会责任，因此配合该户外竞技活动，特别捐出 7 万 5000 令吉予 3 个慈善机构，同时该集团将根据市民的需求而举办更多类似活动。

活动出席者包括颁奖嘉宾兼汝来市议会主席拿督阿都哈林、集团主席哈斯拉和夫人拿汀罗斯玛、董事经理李典和及夫人拿汀杨翠莲、金群利集团副董事经理何官何官训、执行董事林贵福及金群利基金会主席拿督罗根等。



哈斯拉（左起）、李典和阿都哈林联合主持挥旗礼。



参赛者争取最短时间“过关斩将”翻过障碍物，以赢得奖金。